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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Lucas Justin Vieira, Julio 
Witt, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Márcio Ferrari para fazer a leitura 
de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente 
colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 29/10/2019 que 
foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer 
a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 271/2019 – Encaminha para esta Casa 
Legislativa as Leis Municipais Nº 2.503, 2.504 e 2.505; Convite Câmara Municipal 
de Terra de Areia – O Presidente da Comissão de Orçamento e Finanças, Diogo 
Franco de Souza, convida a comunidade em geral para a Audiência Publica 
referente à apreciação da Lei Orçamentária Anual ao exercício 2020 que Estima a 
receita e Fixa a despesa do Município de Terra de Areia/RS, será realizada no dia 
08 de novembro do corrente ano, as 08h30min, no Plenário Ver. Felisberto 
Medeiros, na Câmara Municipal; Convocação Câmara Municipal de Terra de Areia 
– O Presidente da Comissão de Orçamento e Finanças, Diogo Franco de Souza, 
convoca as Vossas Senhorias para a Audiência Publica referente à apreciação da 
Lei Orçamentária Anual ao exercício 2020 que Estima a receita e Fixa a despesa 
do Município de Terra de Areia/RS, será realizada no dia 08 de novembro do 
corrente ano, as 08h30min, no Plenário Ver. Felisberto Medeiros, na Câmara 
Municipal; Convite Audiência Publica Câmara dos Deputados – O Deputado 
Federal, Pompeu de Mattos, convida para a “Audiência Publica a fim de debater 
os impactos negativos da implantação de Praças de Pedágio junto a BR-386, na 
altura do km 426 (localidade denominada Volta do Anacleto) e na BR-101 (na 
altura do Bairro Caravagio em Três Cachoeiras) que impactará de Torres a 
Osorio”, que ocorrerá no dia 07 de novembro do corrente ano, no Plenário das 
Comissões da Câmara dos Deputados, as 09h30min; Oficio GP Nº 91/2019 – O 
Presidente da Câmara Municipal de Terra de Areia, atendendo o convite 
atendendo o Convite do Deputado Federal Pompeu de Mattos, comunica que o 
Legislativo será representado por Vereadores deste município, na Audiência 
Publica que ocorrerá no dia 07 de novembro do corrente ano, às 9h30min no 
Plenário das Comissões na Câmara dos Deputados; Requerimento Nº 14/2019 – 
Autoria Bancadas PP, MDB e Vereador SEM PARTIDO – Os Vereadores que este 
subescrevem, requerem que seja consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar 
pelo falecimento de Adelcio dos Santos Pereira, ocorrido em 03 de novembro do 
corrente ano; Requerimento Nº 15/2019 – Autoria Bancadas PP, MDB e Vereador 
SEM PARTIDO – Os Vereadores que este subescrevem, requerem que seja 
consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Antonio 
Pedro Gonçalves, ocorrido em 03 de novembro do corrente ano. Não havendo 
nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS. Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da 
Bancada do MDB: Claudio K. Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor 
Presidente, demais Vereadores e pessoas presentes, iniciou lembrando as 
principais datas comemorativas e datas de recordações, primeiramente dia 31/10 
sendo o dia da Reforma Luterana e explanou sobre a religião, falou sobre o seu  
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ponto de vista em relação a liberação das drogas, ressaltou sobre a proposta do 
governo atual, onde prega a politica de um governo para todos, em todas as áreas 
de acesso, lembrou a todos que desde o inicio do governo atual esta sendo 
buscado maior Segurança Publicam onde foi formado uma Comissão de 
Segurança Publica, que atende também Três Forquilhas e Itati, citou também o 
GABTA e sua função com relação a Brigada Militar, nesse assunto citou a 
insegurança e o medo das pessoas, que vivem cercadas, com câmeras e 
alarmes, a mercê dos criminosos, por isso a sua persistência no setor da 
Segurança Publica, citou alguns representantes do GABTA aproveitando assim 
para falar sobre o recebimento da nova viatura da Brigada Militar, dizendo assim 
que com a busca de alguns toda a Comunidade acaba ganhando, finalizou 
falando sobre o potencial do Município no setor do Turismo. Líder da Bancada do 
PP: Julio Cesar Pinho Witt – Cumprimentou Senhor Presidente, demais 
Vereadores e pessoas presentes, iniciou falando sobre a reunião que participou 
no dia 25/10 sobre a frente parlamentar dos Caminhoneiros autônomos, 
aproveitando assim para falar sobre os caminhoneiros e o quanto precisam de 
mais respeito, agradeceu ao Executivo pela colocação da lixeira na Barra dos 
Quirinos, falou sobre a viatura nova que esta no Município, explanou sobre o 
GABTA e disse que ele também faz parte e falando em união disse que ele e o 
Vereador Maicon já começaram contato em relação a Segurança Publica antes 
mesmo de assumirem os cargos de Vereadores, parabenizou e agradeceu a 
todos pela conquista da viatura, pois todos tem sua parcela de participação, 
agradeceu também ao Senhor Presidente pela oportunidade de participar da 
Audiência Publica que acontecerá em Brasília no dia 07/11, falou também sobre a 
ausência de lâmpadas em algumas ruas e solicitou a Secretaria Competente uma 
maior atenção sobre esse assunto, convidou a todos para o pedal solidário da 
APAE no dia 10/11, parabenizou também todos os envolvidos pela Marcha das 
famílias contras as drogas, finalizou parabenizando o Executivo pela homenagem 
ao Laion com a nomeação do Ginásio da Escola Mascarenhas de Morais.  Não 
havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
49/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade.  DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 53/2019. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e neste momento o Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt fez o 
uso da palavra – Cumprimentou os pais do Laion e comentou sobre a Menção 
Honrosa que o Executivo fez, citou a frase “O importante não é apenas passar, 
mas deixar marcas por onde passou”, onde mesmo sem ter convivência com o 
Laion, sabe do seu histórico, parabenizou o Executivo e a Família homenageada, 
ainda em discussão o Vereador Marcio Ferrari fez o uso da palavra – Falou 
que teve o prazer de ser vizinho da família por algum tempo e sabe de todo o 
carinho que esta família sempre passou para os filhos, citou o acidente trágico e 
os feitos do Laion no seu trabalho com o esporte, agradeceu pela Município todos 
os valores que os pais passaram para seu filho, ainda em discussão o Vereador 
Diogo Souza fez o uso da palavra – Disse que não poderia se ausentar dos 
comentários sobre o belíssimo projeto, falou que umas das melhores virtudes do 
Ser Humano é reconhecer as pessoas que se movimentaram pelo Município, 
disse que cada um faz a sua história e o Laion iniciou a sua trajetória naquela 
escola, cresceu e fez a sua carreira no esporte fora do Município, mas sempre 
levou consigo a escola onde iniciou, disse que a escola se sente honrada por 
levar o nome do Laion, finalizou falando que a Câmara de Vereadores se sente  
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satisfeita pela homenagem e parabenizou os pais pelo filho que tiveram, ainda em 
discussão o Vereador Maicon Gonçalves fez o uso da palavra – Iniciou 
falando sobre os títulos de cidadão para pessoas que fizeram algo pelo Município 
e deixou seus parabéns ao Executivo, em nome da sua Bancada, e deixou claro a 
satisfação da representação, por saber o quanto o Laion sempre foi o destaque na 
escola, por sempre estar envolvido na escola, pediu as Bênçãos de Deus sobre a 
família e a todos que seguirem os passos do Laion e  não havendo mais quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 54/2019. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo 
que fizeram o uso da palavra: Diogo Souza – MDB; Maicon Gonçalves – PP; 
Lucas Justin Vieira – MDB; Marcio Ferrari – PP; Manoel Andrade – MDB; Claudio 
K. Schwartzhaupt – MDB. Não havendo mais nenhum Vereador querendo fazer o 
uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão 
Ordinária convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 11 de novembro de 2019. Do que para constar, 
foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 
 


